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Universidade de São Paulo

Reunião

984ª Sessão Ordinária

Local: Sala da Congregação - 3º andar da FMUSP
Data: 13/12/2024 às 07:00

DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO DE: 1.11.2024  (Ordinária) -  Anexo Ata da 983 Reuniao Ordinaria da
Congregacao de 01.11.2024.pdf

 
Aprovado

EXPEDIENTE

 

RELATÓRIO DAS COMISSÕES

 

Comissão de Cultura e Extensão Universitária (Anexo) Breve Relato CCEX_out_dez24.pdf

 
Aprovado

Comissão de Inclusão e Pertencimento (Anexo) Breve relato para Congregação - CIP - novembro
2024.pdf

 
Aprovado

COREME (Anexo) Of.166_2024.pdf

 
Aprovado

PALAVRA AOS CONGREGADOS

 

ORDEM DO DIA

 

CALENDÁRIO DE REUNIÕES PARA O ANO DE 2025 (Anexo) CALENDÁRIO DE REUNIOES PARA
O ANO DE 2025, com data para entrega de documentos.pdf

 
Aprovado

RELATÓRIO FINAL DE CONCURSO DOCENTE

 

Livre-Docência

 

2.1.1 - Homologação do Relatório Final do concurso à    Livre-Docência, junto ao  Departamento de
Cirurgia, com base no programa da Disciplina de Cirurgia Vascular e Endovascular,  realizado nos
dias 13 e 14 de novembro de 2024 (Processo nº 24.1.387.5.9).

 
Aprovado
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Candidata inscrita e habilitada: Dra. Grace Carvajal Mulatti Dela Vega

 

2.1.2 - Homologação do Relatório Final do concurso à    Livre-Docência, junto ao  Departamento de
Oftalmologia e Otorrinolaringologia, com base no programa da  Disciplina de
Oftalmologia, realizado nos dias 7 e 8 de novembro de 2024 (Processo nº 24.1.385.5.6).

 
Aprovado

Candidato inscrito e habilitado: Dr. Leandro Cabral Zacharias

 

2.1.3 - Homologação do Relatório Final do concurso à    Livre-Docência, junto ao  Departamento de
Cardiopneumologia, com base no programa da  Disciplina de Cardiomiopatias, Insuficiência
Cardíaca e Doenças da Aorta,  realizado nos dias 9 e 10 de dezembro de 2024  (Processos
nº 24.1.388.5.5 e 24.1.391.5.6).

 
Aprovado

Candidatas inscritas: Dras. Maria Janieire de Nazaré Nunes Alves (Desistiu) e Silvia Moreira Ayub
Ferreira

 

Candidata habilitada: Dra. Silvia Moreira Ayub Ferreira

 

Professor Doutor

 

2.2.1 - Homologação do Relatório Final do concurso de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de Professor Doutor, junto ao Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia, com base no
programa da Disciplina de Transplante de Órgãos do Aparelho Digestivo, em RTC, realizado nos dias
4, 5 e 6 de novembro de 2024 (Processo nº 24.1.281.5.6).

 
Aprovado

Candidato inscrito e aprovado: Prof. Dr Wellington Andraus

 

2.2.2 - Homologação do Relatório Final do concurso de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de Professor Doutor, junto ao Departamento de Patologia, com base no programa da Disciplina
de Patologia Hematológica, em RTC, realizado nos dias 18 e 19 de novembro de 2024  (Processo
nº 24.1.326.5.0).

 
Aprovado

Candidata inscrita e aprovada: Dra. Cristiane Rúbia Ferreira

 

2.2.3 - Homologação do Relatório Final do concurso de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de  Professor Doutor, junto ao Departamento de Fisioterapia, Fonoaudiologia e Terapia
Ocupacional, com base na área de conhecimento Audiologia - Especialidade em Libras (Língua
Brasileira de Sinais),  em RDIDP, realizado nos dias 2, 3, 4 e 5 de dezembro de 2024 (Processo
nº 24.1.95.5.8).

 
Aprovado

Candidatas inscritas: nº 1 - Dr.ª Aline Faria de Sousa; nº 2 - Dr.ª Paola Angelica Samuel Sierra; nº 3 -
Dr.ª Káris Ester Dong Creste; nº 4 - Drª. Liliane Aparecida Fagundes Silva; nº 5 - Dr.ª Caroline Nunes
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Candidatas reprovadas: Dr.ª Aline Faria de Sousa e Dr.ª Káris Ester Dong Creste

 

Candidatas aprovadas: Dr.ª Paola Angelica Samuel Sierra; Drª. Liliane Aparecida Fagundes Silva
e Dr.ª Caroline Nunes Rocha Muniz

 

Candidata indicada: Dra. Liliane Aparecida Fagundes Silva

 

2.2.4 - Homologação do Relatório Final do concurso de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de Professor Doutor, junto ao Departamento de Cardiopneumologia, com base no programa da
Disciplina de Cardiologia,  em RTC,  realizado nos dias 10, 11 e 12 de dezembro de 2024 (Processo
nº 24.1.280.5.0).

 
Aprovado

Candidatos inscritos e aprovados: nº 1 - Dr. Marcelo Eidi Ochiai; nº 2 - Prof. Dr. Fernando Bacal; nº
3 - Prof. Dr. Luiz Aparecido Bortolotto

 

Candidato indicado: Prof. Dr. Fernando Bacal

 

SOLICITAÇÃO DE CARGO DE PROFESSOR TITULAR

 

Solicitação de cargo de Professor Titular - Of. CONDEP/47 - Proposta de abertura de vaga para Professor
Titular na Disciplina de Pediatria Preventiva e Social (Departamento de Pediatria) - em decorrência da
aposentadoria da Profa. Dra. Sandra Josefina Ferraz Ellero Grisi (em 26.08.2024), na condição
de  reposição automática  (Aprovado na 16ª Reunião da Comissão de Claros e Reestruturação
Departamental da FMUSP de 06.12.2024).

 
Aprovado

Anexo 1 - Ofício CONDEP Ofício CONDEP 47_0001.pdf

 

Anxo 2 - Critério para avaliação de distribuição de cargos CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO DE
DISTRIBUIÇÃO DE CARGOS (1).xls

 

Anexo 3 - Tabelas CAA Tabelas CAA 2019 - 2023.xlsx

 

Solicitação de cargo de Professor Titular - Of. DC-FMUSP 033/2024 - Proposta de abertura de vaga para
Professor Titular na  Disciplina de Tecnologias Inovadoras em Cirurgia  - em decorrência da
aposentadoria do Prof. Dr. José Otavio Costa Auler Junior, na condição de  excedente à reposição
automática (Aprovado na 15ª Reunião da Comissão de Claros e Reestruturação Departamental da FMUSP
de 22.11.2024) - Anexo Justificativa - Vaga Titular - Disciplina Inavorada.pdf

 
Aprovado

INSCRIÇÃO PARA CONCURSO DOCENTE E SUGESTÃO DE COMISSÃO JULGADORA
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Professor Titular

 

Um cargo junto ao  Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia, com base no programa
da  Disciplina de Gastroenterologia Clínica, em  RTC (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/39/2024) - Processo nº 24.1.269.5.6.

 
Aprovado

Inscrições recebidas
Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidata nº 1 : Profa. Dra. Cláudia Pinto Marques Souza de Oliveira
Candidato nº 2 : Prof. Dr. Alberto Queiroz Farias
Candidato nº 2 : Prof. Dr. Tomás Navarro Rodriguez

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia  (Aprovada
pelo CD em 8.11.2024).

 

Da FMUSP
Prof. Dr. Aluísio Augusto Cotrim Segurado - Presidente
Profa. Dra. Rossana Pulcineli Vieira Francisco
Prof. Dr. Clóvis Artur Almeida da Silva - Suplente
Profa. Dra. Ana Claudia Latrônico Xavier - Suplente
Profa. Dra. Irene de Lourdes Noronha - Suplente
Prof. Dr. José antonio Sanches Júnior - Suplente

 

De Outras Instituições
Prof. Dr. Júlio Sérgio Marchini - Professor Titular - Departamento de Clínica Médica da Faculdade de
Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Nora Manoukian Forones - Professora Titular - Departamento de Medicina da Escola
Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo
Prof. Dr. Antônio Pazin Filho - Professor Titular -  Departamento de Clínica Médica da Faculdade de
Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Lício Augusto Velloso - Professor Titular - Departamento de Clínica Médica da Faculdade de
Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente
Prof. Dr. José Luiz Gomes do Amaral - Professor Titular - Departamento de Cirurgia da Escola Paulista
de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Simone Appenzeller - Professora Titular - Departamento de Ortopedia, Reumatologia e
Traumatologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em
22 de novembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia para o concurso público de títulos e provas visando o
provimento de um cargo de Professor Titular junto ao Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia,
na Disciplina de Gastroenterologia Clínica (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/39/2024), com o
seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Gastroenterologia e
Nutrologia está adequada e pode ser submetida à apreciação da Congregação.”

 

Professor Doutor
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4.2.1 - Um cargo junto ao  Departamento de Psiquiatria,  programa da área de Psiquiatria Geral
(Conjunto de Disciplinas), em RTC (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/45/2024) - Processo nº
24.1.327.5.6.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Dr. João Mauricio Castaldelli Maia
Candidato nº 2 - Dr. Eduardo de Castro Humes
Candidato nº 3 - Dr. Paulo Clemente Sallet
Candidato nº 4 - Dr. Felipe Cesar de Almeida Claudino
Candidata nº 5 - Dra. Vanessa de Jesus Rodrigues de Paula

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Psiquiatria (Aprovada pelo CD em 2.12.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Valentim Gentil Filho
Prof. Dr. Guilherme Vanoni Polanczyk
Prof. Dr. Francisco Lotufo Neto - Suplente
Prof. Dr. Hélio Elkis - Suplente
Prof. Dr. Hermano Tavares - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Profa. Dra. Maria Lúcia Bueno Garcia - Professora Associada - Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Presidente
Profa. Dra. Cristina Marta Del Ben - Professora Associada - Departamento de Neurologia, Psiquiatria e
Psicologia Médica da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo 
Prof. Dr. Luiz Roberto Giorgetti Britto - Professor Associado - Departamento de Fisologia e Biofísica do
Instituto de Ciências Biomédicas da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Maria do Patrocínio Tenório Nunes - Professora Associada - Departamento de Clínica
Médica da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Marcelo Feijó de Mello - Professor Associado - Departamento de Psiquiatria da Escola Paulista
de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Marcelo Fernandes da Costa - Professor Associado - Departamento de Psicologia Experimental
do Instituto de Psicologia da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Joaquim Edson Vieira - Professor Associado - Departamento de Cirurgia da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em
22 de novembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Psiquiatria para o concurso público de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Psiquiatria, com base no programa da Área de
Psiquiatria Geral (Conjunto de Disciplinas) - (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/45/2024), com
o seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Psiquiatria está
adequada e pode ser submetida à apreciação da Congregação.”

16/12/2024, 11:06 Deliberação dos itens de Pauta

file:///C:/Users/matheus.sbarai/Downloads/pautaEletronicaDeliberacao.htm 5/21



4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

 

4.2.2 - Dois cargos junto ao Departamento de Ortopedia e Traumatologia, em RTC (edital de abertura
de inscrições ATAC/FM/120/2024) - Processo nº 24.1.452.5.5.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Prof. Dr. Eduardo Angeli Malavolta
Candidato nº 2 - Prof. Dr. Alexandre Leme Godoy dos Santos
Candidato nº 3 - Prof. Dr. André Pedrinelli
Candidato nº 4 - Prof. Dr. Riccardo Gomes Gobbi
Candidato nº 5 - Prof. Dr. Camilo Partezani Helito
Candidato nº 6 - Prof. Dr. Marcelo Rosa de Rezende

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Ortopedia e Traumatologia (Aprovada pelo CD
em 17.10.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Tarcísio Eloy Pessoa de Barros Filho - Presidente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Maurício Etchebehere - Professor Associado - Departamento de Ortopedia, Reumatologia e
Traumatologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas
Prof. Dr. Sergio Paulo Bydlowski - Professor Associado - Departamento de Clínica Médica da Faculdade
de Medicina da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Rossana Pulcineli Vieira Francisco - Professora Titular - Departamento de Obstetrícia e
Ginecologia da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Cristiano Mendes Gomes - Livre-Docente - Divisão de Urologia do Hospital das Clínicas da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Ulysses Ribeiro Junior - Professor Titular - Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Carlos Frederico Sparapan Marques - Livre-Docente - Divisão de Clínica Cirúrgica II do
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Luiz Felipe Pinho Moreira - Professor Associado - Departamento de Cardiopneumologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Prof. Dr. José Pinhata Otoch - Professor Titular - Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina
da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em
22 de novembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Ortopedia e Traumatologia para o concurso público de títulos e provas visando
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o provimento de dois cargos de Professor Doutor junto ao Departamento de Ortopedia e Traumatologia -
  (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/120/2024), com o seguinte parecer: “A sugestão de banca
proposta pelo Conselho do Departamento de Ortopedia e Traumatologia está adequada e pode ser
submetida à apreciação da Congregação.”

 

4.2.3 - Um cargo junto ao  Departamento de Obstetrícia e Ginecologia,  com base no programa da
Disciplina de Obstetrícia, em RTC (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/122/2024) - Processo nº
24.1.00458.05.3.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Prof. Dr. Fábio Roberto Cabar
Candidata nº 2 - Profa. Dra. Rafaela Alkmin da Costa

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Obstetrícia e Ginecologia (Aprovada pelo CD em
17.10.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Edmund Chada Baracat - Presidente
Prof. Dr. José Maria Soares Junior
Profa. Dra. Isabel Cristina Esposito Sorpreso - Suplente
Prof. Dr. José Roberto Filassi - Suplente
Prof. Dr. Jesus Paula Carvalho - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Geraldo Duarte - Professor Titular - Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da
Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Fernanda Garanhani de Castro Surita - Professora Titular - Departamento de Tocoginecologia
da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas
Prof. Dr. Clóvis Artur Almeida da Silva - Professor Titular - Departamento de Pediatria da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Ricardo de Carvalho Cavalli - Professor Titular - Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da
Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Vera Therezinha Medeiros Borges - Professora Associada - Departamento de Ginecologia e
Obstetrícia da Faculdade de Medicina de Botucatu da Universidade Estadual Paulista "Julio de Mesquita
Filho" - Suplente
Profa. Dra. Sue Yazaki Sun - Professora Associada - Departamento de Tocoginecologia da Escola
Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Alexandra Valéria Maria Brentani - Professora Associada - Departamento de Pediatria da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em
22 de novembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
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Departamento de Obstetrícia e Ginecologia para o concurso público de títulos e provas visando
o  provimento de um cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Obstetrícia e Ginecologia,
com base no programa da Disciplina de Obstetrícia -  (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/122/2024), com o  seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho do
Departamento de Obstetrícia e Ginecologia está adequada e pode ser submetida à apreciação da
Congregação.”

 

4.2.4 - Um cargo junto ao Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia, com base no programa
da  Disciplina de Gastroenterologia Clínica, em RTC (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/117/2024) - Processo nº 24.1.511.5.1.

 
Aprovado

Inscrição recebida

 

Inscrição em conformidade com o Edital:
Candidata: Dra. Luísa Leite Barros

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia (Aprovada pelo
CD em 5.11.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Marco Aurélio Santo
Prof. Dr. José Márcio Neves Jorge - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Mário Guimarães Pessoa - Doutor - Divisão de Gastroenterologia e Hepatologia Clínica do
Instituto Central do Hospital das Clínicas da Faculdade de Faculdade de Medicina da Universidade de
São Paulo
Profa. Dra. Maria Lucia Bueno Garcia - Professora Associada - Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Presidente
Profa. Dra. Fernanda Fernandes Souza - Doutora - Departamento de Clínica Médica da Faculdade de
Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Evandro Sobroza de Mello - Doutor - Departamento de Clínica Médica da Faculdade  de
Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Ricardo Correa Barbuti - Doutor - Divisão de Gastroenterologia e Hepatologia Clínica do
Instituto Central do Hospital das Clínicas da Faculdade de Faculdade de Medicina da Universidade de
São Paulo- Suplente
Profa. Dra. Iolanda de Fátima Lopes Calvo Tibério - Professora Associada - Departamento de Clínica
Médica da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Prof. Dr. Tiago Sevá Pereira - Doutor - Departamento de Clínica Médica da Faculdade de Ciências
Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente
Prof. Dr. Guilherme Eduardo Gonçalves Felga - Doutor - Departamento de Medicina da Escola Paulista
de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.
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Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia para o concurso público de títulos e provas visando
o  provimento de um cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Gastroenterologia e
Nutrologia, com base no programa da Disciplina de Gastroenterologia Clínica -  (edital de abertura de
inscrições ATAC/FM/117/2024), com o seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho
do Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia está adequada e pode ser submetida à apreciação da
Congregação.”

Incluir Deliberação   

4.2.5 - Um cargo junto ao Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia, com base no programa
da  Disciplina de Cirurgia do Aparelho Digestivo, em RTC (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/118/2024) - Processo nº 24.1.512.5.8.

 
Aprovado

Inscrição recebida

 

Inscrição em conformidade com o Edital:
Candidato: Prof. Dr. José Jukemura

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia (Aprovada pelo
CD em 5.11.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Cláudio José Caldas Bresciani - Presidente
Prof. Dr. Alberto Queiroz Farias - Suplente
Prof. Dr. Eduardo Luiz Rachid Cançado - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Fábio de Freitas Busnardo - Livre-Docente - Divisão de Cirurgia Plástica e Queimaduras do
Hospital das Clínicas da Faculdade de Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Marco Aurélio Vamondes Kulcsar - Livre-Docente - Serviço de Cirurgia de Cabeça e Pescoço
do Instituto Central do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Eduardo Mazzucchi - Livre-Docente - Divisão de Urologia do Hospital das Clínicas da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Mauro Figueiredo Carvalho de Andrade - Professor Associado - Departamento de Cirugia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Fabio Luiz de Menezes Montenegro - Livre-Docente - Divisão de Clínica Cirúrgica I do
Hospital das Clínicas da Faculdade de Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo- Suplente
Prof. Dr. Flávio Carneiro Hojaij - Professor Associado - Departamento de Cirurgia da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Prof. Dr. Nelson Wolosker - Professor Associado - Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina
da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Marcelo Moura Linhares - Professor Associado - Disciplina de Gastroenterologia Cirúrgica da
Escola Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
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Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia para o concurso público de títulos e provas visando
o  provimento de um cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Gastroenterologia e
Nutrologia, com base no programa da Disciplina de Cirurgia do Aparelho Digestivo - (edital de abertura
de inscrições ATAC/FM/118/2024), com o  seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo
Conselho do Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia está adequada e pode ser submetida à
apreciação da Congregação.”

 

4.2.6 - Um cargo junto ao  Departamento de Radiologia e Oncologia,  com base no programa
da  Disciplina de Oncologia Clínica, em RTC (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/46/2024) -
Processo nº 24.1.328.5.2.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Prof. Dr. Gilberto de Castro Junior
Candidato nº 2 - Dr. Ramon Andrade Bezerra de Mello
Candidata nº 3 - Dra. Dayany da Silva Alves Maciel
Candidata nº 4 - Profa. Dra. Maria Del Pilar Estevez Diz 

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Radiologia e Oncologia (Aprovada pelo CD em
13.11.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Carlos Alberto Buchpiguel - Presidente
Profa. Dra. Luisa Lina Villa
Prof. Dr. Manoel de Souza Rocha - Suplente
Profa. Dra. Claudia da Costa Leite - Suplente
Prof. Dr. Edson Amaro Junior - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. José Barreto Campello Carvalheira - Professor Titular - Departamento de Anestesiologia,
Oncologia e Radiologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas
Profa. Dra. Sara Teresinha Olalla Saad - Professora Titular -  Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas
Prof. Dr. Auro Del Gilio -   Professor Titular - Departamento de Clínica Médica da Faculdade de
Medicina do ABC
Prof. Dr. Francisco Veríssimo de Mello Filho - Professor Associado - Departamento de Oftalmologia,
Otorrinolaringologia e Cirurgia de Cabeça e Pescoço da Faculdade Medicina de Ribeirão Preto da
Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Sophie Françoise Mauricette Derchain - Professora Titular -  Departamento de
Tocoginecologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente
Profa. Dra. Janete Maria Cerutti - Professora Associada - Departamento de Morfologia e Genética da
Escola Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
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Prof. Dr. Paulo Herman - Professor Titular - Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Radiologia e Oncologia para o concurso público de títulos e provas visando
o provimento de um cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Radiologia e Oncologia, com
base no programa da Disciplina de Oncologia Clínica -  (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/46/2024), com o  seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho do
Departamento de Radiologia e Oncologia está adequada e pode ser submetida à apreciação da
Congregação.”

 

4.2.7 - Um cargo junto ao  Departamento de Dermatologia,  com base no  programa da área de
Dermatologia Clínica, em RTC (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/48/2024) - Processo nº
24.1.414.5.6.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Dra. Raquel Leão Orfali
Candidato nº 2 - Dr. Ricardo Romiti
Candidata nº 3 - Dr. Denis Ricardo Miyashiro

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Dermatologia (Aprovada pelo CD em 1.11.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Vitor Manoel Silva dos Reis
Prof. Dr. Marcelo Menta Simonsen Nico - Presidente
Prof. Dr. Gil Benard - Suplente
Prof. Dr. Jorge Simão do Rosário Casseb - Suplente
Prof. Dr. Walter Belda Junior - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Profa. Dra. Luciana Patrícia Fernandes Abbade - Professora Associada - Departamento de Infectologia,
Dermatologia, Diagnóstico por Imagem e Radioterapia da Faculdade  de Medicina de Botucatu da
Universidade Estadual Paulista "Julio de Mesquita Filho"
Profa. Dra. Jane Tomimori - Professora Titular - Departamento de Dermatologia da Escola Paulista de
Medicina da Universidade Federal de São Paulo
Prof. Dr. Mário Cézar Pires - Doutor - Hospital do Servidor Público Estadual
Profa. Dra. Adriana Maria Porro - Doutora -  Departamento de Dermatologia da Escola Paulista de
Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Ida Alzira Gomes Duarte - Doutora - Departamento de Dermatologia da Faculdade  de
Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Jayme de Oliveira Filho - Professor Titular - Faculdade de Medicina da UNISA - Suplente
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Prof. Dr. Paulo Eduardo Neves Ferreira Velho - Professor Titular - Departamento de Clínica da
Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em
22 de novembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Dermatologia para o concurso público de títulos e provas visando o provimento de um
cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Dermatologia, com base no programa da área de
Dermatologia Clínica (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/48/2024), com o seguinte parecer: “A
sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Dermatologia está adequada e pode ser
submetida à apreciação da Congregação.”

 

4.2.8 - Um cargo junto ao  Departamento de Pediatria,  com base no  programa da Disciplina de
Pediatria Neonatal e Cuidados Intensivos, em RDIDP (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/124/2024) - Processo nº 24.1.465.5.0.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidata nº 1 - Dra. Marina de Souza Pimenta
Candidato nº 2 - Dr. Michele Luglio
Candidato nº 3 - Dr. Felipe Yu Matsushita

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Pediatria (Aprovada pelo CD em 8.11.2024).

 

Do Departamento

 

Profa. Dra. Sandra Elisabete Vieira - Presidente
Prof. Dr. Alexandre Archanjo Ferraro
Prof. Dr. Alfredo Elias Gilio - Suplente
Profa. Dra. Thelma Suely Okay - Suplente
Profa. Dra. Ana Maria de Ulhôa Escobar - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Profa. Dra. Maria José Carvalho Carmona - Professora Associada - Departamento de Cirurgia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Nilton Ferraro Oliveira - Doutor - Departamento de Pediatria da Escola Paulista de Medicina
da Universidade Federal de São Paulo
Profa. Dra. Regina Grigolli Cesar - Doutora - Departamento de Pediatria e Puericultura da Faculade de
Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo
Profa. Dra. Iolanda de Fátima Lopes Calvo Tibério - Professora Associada - Departamento de Clínica
Médica da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Ana Cristina de Medeiros Ribeiro - Livre-Docente - Instituto da Criança do Hospital das
Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Itamar de Souza Santos - Professor Associado - Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
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Prof. Dr. Marina Carvalho de Moraes Barros - Doutora - Departamento de Pediatria da Escola Paulista
de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Pediatria para o concurso público de títulos e provas visando o  provimento de um
cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Pediatria, com base no programa da Disciplina de
Pediatria Neonatal e Cuidados Intensivos (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/124/2024), com
o  seguinte parecer: “A sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Pediatria está
adequada e pode ser submetida à apreciação da Congregação.”

 

4.2.9 - Um cargo junto ao  Departamento de Pediatria,  com base no  programa da Disciplina de
Pediatria Clínica, em RDIDP (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/123/2024) - Processo nº
24.1.464.5.3.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidata nº 1 - Dra. Marina de Souza Pimenta
Candidata nº 2 - Profa. Dra. Sylvia Costa Lima Farhat

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Pediatria (Aprovada pelo CD em 8.11.2024).

 

Do Departamento

 

Profa. Dra. Ana Maria de Ulhôa Escobar
Prof. Dr. Alfredo Elias Gilio
Profa. Dra. Sandra Elisabete Vieira - Suplente
Prof. Dr. Alexandre Archanjo Ferraro - Suplente
Profa. Dra. Edna Maria de Albuquerque Diniz - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Profa. Dra. Iolanda de Fátima Lopes Calvo Tibério - Professora Associada - Departamento de Clínica
Médica da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Itamar de Souza Santos - Professor Associado - Departamento de Clínica Médica da Faculdade
de Medicina da Universidade de São Paulo - Presidente
Profa. Dra. Maria Lúcia Bueno Garcia - Professora Associada - Departamento de Clínica Médica da
Faculade de Medicina da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Sandra Gofinet Pasoto - Livre-Docente - Instituto da Criança do Hospital das Clínicas da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Francisco Garcia Soriano - Professor Associado - Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Samuel Katsuyuki Shinjo - Professor Associado - Departamento de Clínica Médica da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
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Prof. Dr. José Dirceu Ribeiro - Professor Titular - Departamento de Pediatria da Faculdade de Ciências
Médicas da Universidade Estadual de Campinas - Suplente

 

Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Pediatria para o concurso público de títulos e provas visando o  provimento de um
cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Pediatria, com base no programa da Disciplina de
Pediatria Clínica (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/123/2024), com o  seguinte parecer: “A
sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Pediatria está adequada e pode ser
submetida à apreciação da Congregação.”

 

4.2.10 - Um cargo junto ao  Departamento de Pediatria,  com base no  programa da Disciplina de
Cirurgia Pediátrica, em RTC (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/125/2024) - Processo nº
24.1.475.5.5.

 
Aprovado

Inscrição recebida

 

Inscrição em conformidade com o Edital:
Candidato: Dr. Nelson Elias Mendes Gibelli

 

Comissão Julgadora sugerida pelo Departamento de Pediatria (Aprovada pelo CD em 25.11.2024).

 

Do Departamento

 

Profa. Dra. Thelma Suely Okay
Profa. Dra. Maria Teresa Bechere Fernandes
Profa. Dra. Sandra Josefina Ferraz Ellero Grisi - Suplente
Profa. Dra. Magda Maria Sales Carneiro Sampaio - Suplente
Prof. Dr. Clóvis Artur Almeida da Silva - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Ulysses Ribeiro Junior - Professor Titular - Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Presidente
Prof. Dr. Erasmo Simão da Silva - Professor Associado - Departamento de Cirurgia da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Paulo Roberto Bueno Pereira - Professor Associado - Departamento de Cirurgia da Faculade de
Medicina da Universidade de São Paulo
Prof. Dr. Paulo Herman - Professor Titular - Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Adriana Maluf Elias - Livre-Docente - Instituto da Criança do Hospital das Clínicas da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Nadia Emi Aikawa - Livre-Docente -  Instituto da Criança do Hospital das Clínicas da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
Profa. Dra. Katia Tomie Kozu - Doutora - Instituto da Criança do Hospital das Clínicas da Faculdade de
Medicina da Universidade de São Paulo - Suplente
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Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024, analisou a sugestão de comissão julgadora apresentada pelo Conselho do
Departamento de Pediatria para o concurso público de títulos e provas visando o  provimento de um
cargo de Professor Doutor junto ao Departamento de Pediatria, com base no programa da Disciplina de
Cirurgia Pediátrica (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/125/2024), com o seguinte parecer: “A
sugestão de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Pediatria está adequada e pode ser
submetida à apreciação da Congregação.”

 

4.2.11  -  Um cargo junto ao  Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia,  com base
no  programa da  Disciplina de Oftalmologia, em RTC (edital de abertura de inscrições
ATAC/FM/42/2024) - Processo nº 24.1.324.5.7.

 
Aprovado

Inscrições recebidas

 

Inscrições em conformidade com o Edital:
Candidato nº 1 - Dr. Leandro Cabral Zacharias
Candidato nº 2 - Prof. Dr. Francisco Max Damico
Candidato nº 3 - Prof. Dr. Newton Kara Jose Junior

 

Comissão Julgadora sugerida pelo  Departamento de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia (Aprovada ad referendum do CD em 10.12.2024).

 

Do Departamento

 

Prof. Dr. Luiz Ubirajara Sennes
Profa. Dra. Suzana Matayoshi
Prof. Dr. Ricardo Ferreira Bento - Suplente
Prof. Dr. Rubens Vuono de Brito Neto - Suplente

 

De fora do Departamento

 

Prof. Dr. Raymundo Soares de Azevedo Neto - Professor Associado - Departamento de Patologia da
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - Presidente
Prof. Dr. Mauro Silveira de Queiroz Campos - Professor Associado - Departamento de Oftalmologia da
Escola Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo
Prof. Dr. André Marcio Vieira Messias - Professor Associado - Departamento de Oftalmologia da
Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo
Profa. Dra. Norma Allermann - Professora Associada - Departamento de Oftalmologia da Escola
Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
Prof. Dr. Carlos Eduardo Leite Arieta - Professor Titular - Departamento de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas -
 Suplente
Prof. Dr. Ivan Tavares Maynard - Professor Associado - Departamento de Oftalmologia da Escola
Paulista de Medicina da Universidade Federal de São Paulo - Suplente
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Justificativa: Na composição da comissão julgadora, não foi possível atender ao Artigo 4º da Resolução
nº  8434, pois não encontramos nenhum docente, professor titular, com as características mencionada
(preto, pardo ou indígena), tanto na FMUSP, quanto nas Universidades Estaduais pesquisadas.

 

Parecer da Comissão de Claros Docentes da FMUSP: A CCDRD-FMUSP, em reunião realizada em 6
de dezembro de 2024 e revisada  ad referendum  em 11.12.2024, analisou a sugestão de comissão
julgadora apresentada pelo Conselho do Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia para o
concurso público de títulos e provas visando o provimento de um cargo de Professor Doutor junto ao
Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia, com base no programa da Disciplina de
Oftalmologia (edital de abertura de inscrições ATAC/FM/42/2024), com o seguinte parecer: “A sugestão
de banca proposta pelo Conselho do Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia está
adequada e pode ser submetida à apreciação da Congregação.”

 

PROGRAMAS PARA CONCURSO À  LIVRE-DOCÊNCIA - ANO DE 2025

 
Aprovado

(Abertura de inscrições no primeiro e segundo semestres, conforme determina a Legislação
Universitária) - Departamento de Cardiopneumologia; - Departamento de Cirurgia; - Departamento de
Clínica Médica; - Departamento de Dermatologia; - Departamento de Fisioterapia, Fonoaudiologia e
Terapia Ocupacional; - Departamento de Gastroenterologia e Nutrologia; - Departamento de Medicina
Legal, Bioética, Medicina do Trabalho e Medicina Física e Reabilitação; - Departamento de Medicina
Preventiva; - Departamento de Infectologia e Medicina Tropical; - Departamento de Neurologia; -
Departamento de Obstetrícia e Ginecologia; - Departamento de Oftalmologia e Otorrinolaringologia; -
Departamento de Ortopedia e Traumatologia; - Departamento de Patologia; - Departamento de Pediatria;
- Departamento de Psiquiatria; - Departamento de Radiologia e Oncologia.

 

VINCULAÇÃO SUBSIDIÁRIA

 

Prof. Dr. Nivaldo Alonso, Professor Associado do Departamento de Cirurgia da FMUSP, ao Departamento
de Oftalmologia e Otorrionolaringologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado  pelo CD de Cirurgia em
9.10.2024 e aprovado ad referendum do CD de Oftalmologia e Otorrinolaringologia em 4.11.2024).

 
Aprovado

Prof. Dr. Augusto Scalabrini Neto, Professor Associado do Departamento de Clínica Médica da FMUSP,
ao Departamento de Neurologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado  pelo CD de Clínica Médica em
8.11.2024 e aprovado pelo CD de Neurologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

Prof. Dr. Francisco Garcia Soriano, Professor Associado do Departamento de Clínica Médica da FMUSP,
ao Departamento de Neurologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado  pelo CD de Clínica Médica em
8.11.2024 e aprovado pelo CD de Neurologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

Profa. Dra.  Ludhmila Abrahão Hajjar, Professora Titular do Departamento de Clínica Médica da
FMUSP, ao Departamento de Neurologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado pelo CD de Clínica Médica em
8.11.2024 e aprovado pelo CD de Neurologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

Prof. Dr.  André Mota, Professor Associado do Departamento de Medicina Preventiva da FMUSP, ao
Departamento de Dermatologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado pelo CD de Medicina Preventiva em
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8.11.2024 e aprovado ad referendum do CD de Dermatologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

Profa. Dra. Carolina Bonilla Richero, Professora Doutora do Departamento de Medicina Preventiva da
FMUSP, ao Departamento de Dermatologia da FMUSP, por 3 anos (Aprovado pelo CD de Medicina
Preventiva em 8.11.2024 e aprovado ad referendum do CD de Dermatologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

Prof. Dr. Paulo Hilário Nascimento Saldiva, Professor Titular do Departamento de Patologia da FMUSP,
ao Departamento de Medicina Legal, Bioética, Medicina do Trabalho e Medicina Física e Reabilitação da
FMUSP, por 2 anos (Aprovado pelo CD de Medicina Legal, Bioética, Medicina do Trabalho e Medicina
Física e Reabilitação em 04.11.2024 e aprovado pelo CD de Patologia em 14.11.2024).

 
Aprovado

PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA EXERCÍCIO SIMULTÂNEO DE ATIVIDADES

 

Departamento de Fisioterapia, Fonoaudiologia e Terapia Ocupacional

 

Profa. Dra.  Ana Paula Ritto  (Aprovado ad referendum do CD em 29.11.2024) -  Processo nº
24.1.764.5.7.

 
Aprovado

Departamento de Medicina Preventiva

 

Profa. Dra.  Ana Flávia Pires Lucas D´Oliveira  (Aprovado pelo  CD em 6.12.2024) -  Processo nº
04.1.1241.5.8.

 
Aprovado

PEDIDO DE CREDENCIAMENTO DE INTEGRANTE DO CORPO CLÍNICO DO HOSPITAL DAS
CLÍNICAS COMO PROFESSOR COLABORADOR

 

Aprovado pela Comissão de Cultura e Extensão Universitária

 

8.1.1 - Dra.  Ana Karolina Barreto Berselli Marinho  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em
4.10.2024 e aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.590.5.9.

 
Aprovado

8.1.2 - Dr. André Wan Wen Tsai  (Aprovado pelo CD de Ortopedia e Traumatologia em 6.11.2024 e
aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.759.5.3.

 
Aprovado

8.1.3 - Dr. Chin An Lin (Aprovado pelo CD de Clínica Médica em 8.11.2024 e aprovado pela CCEx) -
Processo nº 2024.1.665.5.9.

 
Aprovado
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8.1.4 - Dra.  Cristina Maria Kokron  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.588.5.4.

 
Aprovado

8.1.5 - Dra.  Fabiola Del Carlo Bernardi  (Aprovado pelo  CD de Patologia em 10.10.2024 e
aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.574.5.3.

 
Aprovado

8.1.6 - Dr.  Gilberto  Guanaes  Simões  Formigoni  (Aprovado pelo  CD de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia em 9.10.2024 e aprovado pela CCEx) - Processo nº 13.1.1362.5.9.

 
Aprovado

8.1.7 - Dr.  Ivan Benaduce Casella  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado  pela
CCEx) - Processo nº 14.1.881.5.3.

 
Aprovado

8.1.8 - Dr. Joel Avancini Rocha Filho (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado pela
CCEx) - Processo nº 14.1.885.5.9.

 
Aprovado

8.1.9 - Dr. Marcelo Rosa de Rezende (Aprovado pelo CD de Ortopedia e Traumatologia em 6.11.2024
e aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.761.5.8.

 
Aprovado

8.1.10 - Dra.  Marise Sano Suga Matumoto  (Aprovado pelo  CD de Ortopedia e Traumatologia em
6.11.2026 e aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.758.5.7.

 
Aprovado

8.1.11 - Dra.  Raquel Soares Jallad  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CCEx em 23.10.2024) - Processo nº 2024.1.620.5.5.

 
Aprovado

8.1.12 - Dra.  Sheila  Aparecida  Coelho  Siqueira  (Aprovado pelo  CD de Patologia em 12.9.2024 e
aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.576.5.6.

 
Aprovado

8.1.13 - Dr. Wagner de Oliveira  (Aprovado pelo  CD de Ortopedia e Traumatologia em 6.11.2024 e
aprovado pela CCEx) - Processo nº 2024.1.760.5.1.

 
Aprovado

Aprovado pela Comissão de Graduação

 

8.2.1 - Dra.  Ana Karolina Barreto Berselli Marinho  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em
4.10.2024 e aprovado pela CG) - Processo nº 2024.1.590.5.9.

 
Aprovado
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8.2.2 - Dra.  Andrea Felice dos Santos Malerbi  (Aprovado pelo  CD de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia em 9.10.2024 e aprovado pela CG) - Processo nº 2024.1.627.5.0.

 
Aprovado

8.2.3 - Dr.  Calógero Presti  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado  pela CG) -
Processo nº 14.1.880.5.1.

 
Aprovado

8.2.4 - Dra.  Cristina Maria Kokron  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 2024.1.588.5.4.

 
Aprovado

8.2.5 - Dr.  Gilberto  Guanaes  Simões  Formigoni  (Aprovado pelo  CD de Oftalmologia e
Otorrinolaringologia em 9.10.2024 e aprovado pela CG) - Processo nº 13.1.1362.5.9.

 
Aprovado

8.2.6 - Dr. Ivan Benaduce Casella (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado pela CG)
- Processo nº 14.1.881.5.3.

 
Aprovado

8.2.7 - Dra.  Jade Cury Martins Asfora Lins  (Aprovado pelo  CD de Dermatologia em 15.8.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 2024.1.539.5.3

 
Aprovado

8.2.8 - Dr.  João Manoel da Silva Junior  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 20.1.694.5.5.

 
Aprovado

8.2.9 - Dr. Joel Avancini Rocha Filho (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado pela
CG) - Processo nº 14.1.885.5.9.

 
Aprovado

8.2.10 - Dra.  Raquel Soares Jallad  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 2024.1.620.5.5.

 
Aprovado

8.2.11 - Dr. Ricardo Antonio Guimaraes Barbosa  (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 14.1.882.5.0.

 
Aprovado

8.2.12 - Dr.  Rogerio Aparecido Dedivitis  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CG) - Processo nº 20.1.268.5.6.

 
Aprovado

Aprovado pela Comissão de Pós-Graduação
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8.3.1 - Dra.  Cristina Maria Kokron  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CPG) - Processo nº 2024.1.588.5.4.

 
Aprovado

8.3.2 - Dr.  Everson Luiz de Almeida Artifon  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 9.10.2024 e
aprovado pela CPG) - Processo nº 2024.1.575.5.0.

 
Aprovado

8.3.3 - Dr.  Ivan Benaduce Casella  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado  pela
CPG) - Processo nº 14.1.881.5.3.

 
Aprovado

8.3.4 - Dra.  Jade Cury Martins Asfora Lins  (Aprovado pelo  CD de Dermatologia em 15.8.2024 e
aprovado pela CPG) - Processo nº 2024.1.539.5.3

 
Aprovado

8.3.5 - Dr.  João Manoel da Silva Junior  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CPG) - Processo nº 20.1.694.5.5.

 
Aprovado

8.3.6 - Dr. Joel Avancini Rocha Filho (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado pela
CPG) - Processo nº 14.1.885.5.9.

 
Aprovado

8.3.7 - Dra. Raquel Soares Jallad (Aprovado pelo CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e aprovado pela
CPG) - Processo nº 2024.1.620.5.5.

 
Aprovado

8.3.8 - Dr.  Ricardo Antonio Guimaraes Barbosa  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CPG) - Processo nº 14.1.882.5.0.

 
Aprovado

Aprovado pela Comissão de Pesquisa e Inovação

 

8.4.1 - Dra.  Ana Karolina Barreto Berselli Marinho  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em
4.10.2024 e aprovado pela CPqI) - Processo nº 2024.1.590.5.9.

 
Aprovado

8.4.2 - Dra. Adriana Bastos Conforto (Aprovado pelo CD de Radiologia e Oncologia em 15.8.2024 e
aprovado pela CPqI) - Processo nº 21.1.1378.5.0.

 
Aprovado

8.4.3 - Dra. Cristina Maria Kokron (Aprovado pelo CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e aprovado
ad referendum da CPqI) - Processo nº 2024.1.588.5.4.

 
Aprovado
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8.4.4 - Dr. Igor Carmo Borges (Aprovado pelo CD de Infectologia e Medicina Tropical em 30.10.2024
e aprovado pela CPqI) - Processo nº 24.1.00699.05.0.

 
Aprovado

8.4.5 - Dr.  Ivan Benaduce Casella  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado  pela
CPqI) - Processo nº 14.1.881.5.3.

 
Aprovado

8.4.6 - Dra.  Jade Cury Martins Asfora Lins  (Aprovado pelo  CD de Dermatologia em 15.8.2024 e
aprovado pela CPqI) - Processo nº 2024.1.539.5.3

 
Aprovado

8.4.7 - Dr.  João Manoel da Silva Junior  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CPqI) - Processo nº 20.1.694.5.5.

 
Aprovado

8.4.8 - Dr. Joel Avancini Rocha Filho (Aprovado pelo CD de Cirurgia em 27.11.2024 e aprovado pela
CPqI) - Processo nº 14.1.885.5.9.

 
Aprovado

8.4.9 - Dr. Marcelo Queiroz Hoexter (Aprovado pelo CD de Psiquiatria em 24.10.2024 e aprovado pela
CPqI) - Processo nº 2024.1.411.5.7.

 
Aprovado

8.4.10 - Dra.  Raquel Soares Jallad  (Aprovado pelo  CD de Clínica Médica em 4.10.2024 e
aprovado pela CPqI) - Processo nº 2024.1.620.5.5.

 
Aprovado

8.4.11 - Dr.  Rogerio Aparecido Dedivitis  (Aprovado pelo  CD de Cirurgia em 27.11.2024 e
aprovado pela CPqI) - Processo nº 20.1.268.5.6.

 
Aprovado

Novo Regulamento do Programa Interunidades de Pós-Graduação Interunidades em
Bioinformática,  com atividades conjuntas com as unidades responsáveis pelos Cursos de Mestrado,
Doutorado e Doutorado Direto: Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto- FFCLRP-USP,
Faculdade de Medicina - FMUSP, Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto - FMRP-USP, Instituto de
Biociências - IB-USP, Instituto de Ciências Biomédicas - ICB-USP, Instituto de Física de São Carlos - IFSC-
USP, Instituto de Matemática e Estatística - IME-USP e o Instituto de Química - IQ-USP.

 
Aprovado

Proposta de  distribuição de 09 vagas docentes remanescentes da Circular GR-109, de acordo com a
necessidade de força de trabalho para os Departamentos  (01 vaga para
cada): MCM, MCG, MCP, MPE, MOG, MDR, MOF, MIP e MNE.

 
Retirado da pauta
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